Выполнила: Капустина Татьяна гр.1125

Задание 1

Пусть А(х) и В(х) – переменные предикаты, а С – переменное высказывание (или формула, не содержащая х).
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Задание 2

1. (x (F(x) & G(x)) ≡ (x F(x) & (x G(x)
2. (x (F(x) v G(x)) ≡ (x F(x) v (x G(x)

 3.  (x(y F(x, y) ≡ (y(x F(x, y) 

 4.  (x(y F(x, y) ≡ (y(x F(x, y) 
5.  ˥((x F(x)) ≡ (x ˥F(x) 
 6.  ˥((x F(x)) ≡ (x ˥F(x) 
Задание 3

(((z R(z) ( ((x J(x) ( (y Q(y))) & ((((x M(x) ( (x P(x))) ((y Q(y))

≡ ((˥((z R(z)) v ((x J(x) ( (y Q(y))) & ((˥((x M(x)) v (x P(x))) ((y Q(y))

≡ ((˥((z R(z)) v ˥(((x J(x)) v (y Q(y))& ((x (x) v ˥((y Q(y)))) & ((˥˥((x M(x)) v (x P(x))) v (y Q(y))& ((˥((x M(x)) v (x P(x))) v ˥((y Q(y)))

≡ (((z ˥R(z) v ((x ˥J(x) v (y Q(y))& ((x (x) v (y ˥Q(y))) & ((x M(x) v (x P(x) v (y Q(y))& ((x ˥M(x) v (x P(x) v (y ˥Q(y))

Задание 4

(((x(y P(x,y)) ( ( (x(y Q(x,y)))&((x(y P(x,y) ( (x(y R(x,y) ( (x(y M(x,y) (  (x(y Q(x,y)) 

≡ (˥((x(y P(x,y)) v ( (x(y Q(x,y)))& ((x(y P(x,y) ( ˥((x(y R(x,y)) v (x(y M(x,y) ( (x(y Q(x,y)) 

≡ (˥((x(y P(x,y)) v ( (x(y Q(x,y)))& ((˥((x(y P(x,y)) v ˥((x(y R(x,y)))& ((x(y P(x,y) v ˥˥((x(y R(x,y)))  v (˥((x(y M(x,y)) v ((x(y Q(x,y)))& (((x(y M(x,y)) v ˥((x(y Q(x,y))))

≡ ((x(y ˥P(x,y) v (x(y Q(x,y))& (((x(y ˥P(x,y) v (x(y ˥R(x,y)) & ((x(y P(x,y) v (x(y R(x,y)) v (x(y ˥M(x,y) v (x(y Q(x,y)) & ((x(y M(x,y) v (x(y ˥Q(x,y)))

Задание 5

Определение возрастающей функции. 

Функция [image: image14.png]J(x)



, определенная на множестве E возрастает на этом множестве, если [image: image15.png]Vx, € EVx, € E(x; <x, = f(x)<[f(x,))



. 

Здесь использован двуместный  предикат  [image: image16.png]Wix ,x,):



[image: image17.png](X, <x, = f(x) < f(x))



.
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